



Раскрыто преступление «прошлых лет»

Следственным отделом по городу Мурманску следственного управления Следственного комитета по Мурманской области возобновлено расследование по уголовному делу «прошлых лет», возбужденному в 2003 году по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

В мае 2003 года в Мурманскую областную клиническую больницу был доставлен молодой мужчина с телесными повреждениями, который вскоре скончался.

Прокуратурой города Мурманска по данному факту было возбуждено уголовное дело.

В ходе расследования уголовного дела были выявлены и опрошены свидетели произошедшего, получены необходимые судебно-медицинские заключения, однако лицо, подлежащее привлечению к уголовной ответственности, установить не удалось, в связи с чем предварительное следствие было приостановлено.

В настоящее время, благодаря четкой и слаженной работе следователя следственного отдела и оперативных сотрудников органов внутренних дел, лицо, совершившее преступление, было установлено и задержано. Задержанному предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/774059>